



Πάτρα, 03/02/2022  
Αριθμ. Πρωτοκόλλου:10870

**ΑΠΟΦΑΣΗ ΑΠΟ ΤΟ ΑΡΙΘ. 800/01.02.2022**  
**ΠΡΑΚΤΙΚΟ**  
**ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΕΥΝΩΝ**

**Θέμα 7ο: Θέματα Σύναψης Δημοσίων Συμβάσεων**

(Οι αποφάσεις της Επιτροπής Ερευνών στο παρόν θέμα είναι ομόφωνες πλην των περιπτώσεων κατά τις οποίες μέλος της Επιτροπής φέρει την ιδιότητα του Επιστημονικά Υπευθύνου ή άλλως εμπλεκόμενου/ενδιαφερομένου στα κάτωθι αιτήματα, οπότε η έγκριση δίδεται κατά πλειοψηφία πλην του ενδιαφερόμενου)

**14.** Επί του αριθμ. 8509/28.01.2022 εγγράφου του Τμ. Προμηθειών ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ σχετικά με τα πρακτικά Νο 1 και 2, της **Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμού και Αξιολόγησης των προσφορών** που κατατέθηκαν στα πλαίσια **Ανοικτού Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού Άνω των Ορίων με Α/Α Συστήματος 144220** και αρ. διακ. 25/2021 για το έργο «36540000: Μονάδα Προώθησης Μεταμόσχευσης Μυελού των Οστών και Κυτταρικών Θεραπειών», με Επιστημονικά Υπεύθυνο τον κ. Αλ. Σπυριδωνίδη και αντικείμενο την παροχή υπηρεσιών, η **Επιτροπή αποδέχεται και εγκρίνει τα διαλαμβανόμενα** στα κάτωθι πρακτικά:

**ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο 1**

**Αποσφράγισης και Αξιολόγησης των Δικαιολογητικών Συμμετοχής και Τεχνικών Προσφορών της Ανοικτής Ηλεκτρονικής Διαδικασίας Σύναψης Σύμβασης Άνω των Ορίων για την Ανάδειξη Αναδόχου για την ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΗΛΑ – ΤΥΠΟΠΟΙΗΣΗΣ 8.500 ΕΘΕΛΟΝΤΩΝ ΔΟΤΩΝ ΑΡΧΕΓΟΝΩΝ ΑΙΜΟΠΟΙΗΤΙΚΩΝ ΚΥΤΤΑΡΩΝ με αρ. διακ. 25/2021**

Στην Πάτρα, σήμερα 27-01-2022, ημέρα Πέμπτη και ώρα 10:00 π.μ., στην μικρή αίθουσα της Συγκλήτου, Κτήριο Πρυτανείας, 1ος όροφος, συνεδρίασε η Επιτροπή που συστήθηκε με την υπ. αριθ. 765/12-05-2021 (ΑΔΑ: Ψ1ΡΞ469Β7Θ-ΓΒ7, ΑΔΑΜ: 21REQ008642478) απόφαση της Επιτροπής Ερευνών, προκειμένου να προβεί στην Ηλεκτρονική Αποσφράγιση Προσφορών οι οποίες υποβλήθηκαν στην Ανοικτή Ηλεκτρονική Διαδικασία Σύναψης Σύμβασης Άνω των Ορίων για την Παροχή Υπηρεσιών στο πλαίσιο του έργου: “Μονάδα Προώθησης Μεταμόσχευσης Μυελού των Οστών και Κυτταρικών Θεραπειών” με ΦΚ: 36540000 & Φορέα χρηματοδότησης: Διάφοροι Τρίτοι για την Έρευνα καθώς και στην αξιολόγηση των Δικαιολογητικών Συμμετοχής και των Τεχνικών Προσφορών.

Η εν λόγω Διακήρυξη έλαβε τον Συστημικό Αύξοντα Αριθμό ΕΣΗΔΗΣ 144220 και δημοσιεύθηκε νομίμως στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων, λαμβάνοντας ΑΔΑΜ: 21PROC009293480. Η καταληκτική ημερομηνία παραλαβής προσφορών ήταν σύμφωνα με την διακήρυξη η 20η/01/2022 ημέρα Πέμπτη και ώρα 23:59 μ.μ. και η ημερομηνία έντυπης και ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών η 26/01/2022 ημέρα Τετάρτη και ώρα 12:00 μ.μ.

Στη συνεδρίαση της Επιτροπής, που είχε απαρτία, παρέστησαν τα ακόλουθα μέλη:

- Μουζάκη Αθανασία ( Πρόεδρος),
- Σπυρούλιας Γεώργιος (Τακτικό Μέλος-Γραμματέας),
- Σταθόπουλος Κωνσταντίνος (Μέλος)

Αρχικά η Επιτροπή, για την ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών, συνδέθηκε στο σύστημα με τα διαπιστευτήρια (όνομα χρήστη και κρυφό προσωπικό κωδικό πρόσβασης) της Προέδρου της, επέλεξε τον ηλεκτρονικό διαγωνισμό 144220 και διαπίστωσε ότι αφενός ο διαγωνισμός ήταν χαρακτηρισμένος από το σύστημα ως «κλειδωμένος» και αφετέρου ότι έχει υποβληθεί εμπρόθεσμα στο διαγωνισμό η προσφορά του κάτωθι προμηθευτή:

	Προμηθευτής	Α/Α Συστήματος προσφοράς	Ημ/νία & ώρα Υποβολής προσφοράς
1	HISTOGENETICS INC	253798	20/01/2022 και ώρα 17:08:33

Η Επιτροπή επεσήμανε ότι, μέχρι την ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών, δεν ήταν δυνατή η πρόσβαση στο περιεχόμενο των εν λόγω προσφορών.



Στη συνέχεια η πρόεδρος και ο γραμματέας της Επιτροπής που διαθέτουν τους απαραίτητους κωδικούς για την αποσφράγιση των προσφορών καταχώρησαν διαδοχικά σε ειδική φόρμα του συστήματος τα διαπιστευτήρια τους (όνομα χρήστη και κρυφό προσωπικό κωδικό πρόσβασης), προκειμένου να αποσφραγισθούν οι προσφορές.

Αμέσως μετά την παραπάνω διαδικασία, η προσφορά αποσφραγίσθηκε και συγκεκριμένα αποσφραγίσθηκαν οι υποφάκελοι «Δικαιολογητικά συμμετοχής – Τεχνική προσφορά» της προσφοράς με αποτέλεσμα να είναι δυνατή πλέον η πρόσβαση στο περιεχόμενό τους.

Στο σημείο αυτό η Επιτροπή ολοκλήρωσε το έργο της ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών.

Στη συνέχεια η Επιτροπή προέβη σε αρίθμηση του φακέλου της έντυπης προσφοράς κατ' αύξοντα αριθμό, βάσει της κατάθεσής της στο κεντρικό πρωτόκολλο του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας (ΕΛΚΕ) του Πανεπιστημίου Πατρών, ως ακολούθως:

	Προμηθευτής	Αριθμ. Πρωτ. Έντυπης Προσφοράς
1	HISTOGENETICS INC	6008/24-01-2022

Αφού τα μέλη της Επιτροπής έθεσαν τις υπογραφές τους επί του σφραγισμένου φακέλου του οικονομικού φορέα που είχε υποβάλει τα «Δικαιολογητικά Συμμετοχής- Τεχνική Προσφορά» σε έντυπη μορφή, ξεκίνησε η διαδικασία αποσφράγισης του φακέλου και μονογραφής όλων των κατατιθέμενων εντύπων.

Η Επιτροπή Διαγωνισμού εξέτασε αρχικά την προσκόμιση της εγγύησης συμμετοχής, σύμφωνα με την παράγραφο 1 του άρθρου 72.

Παράλληλα, η Αναθέτουσα Αρχή επικοινωνήσε με τον φορέα που φέρεται να έχει εκδώσει την εγγυητική επιστολή, προκειμένου να διαπιστώσει την εγκυρότητά της και διαβεβαίωσε την Επιτροπή του Διαγωνισμού ότι η εγγυητική επιστολή συμμετοχής του οικονομικού φορέα ήταν έγκυρη.

Στην συνέχεια η Επιτροπή του Διαγωνισμού προέβη σε αρχικό έλεγχο των εντύπων απαιτούμενων δικαιολογητικών και κατόπιν των ηλεκτρονικά κατατιθέμενων δικαιολογητικών που απαιτούνται στα Άρθρα 2.1.5, 2.2.2, 2.4.3 της εν λόγω διακήρυξης του κάτωθι οικονομικού φορέα:

- Α/Α ΕΣΗΔΗΣ: 253798– HISTOGENETICS INC

και διαπίστωσε ότι:

Έχει καταθέσει **ορθώς και πλήρως τα Δικαιολογητικά Συμμετοχής**, σύμφωνα με τα οριζόμενα στην εν λόγω Διακήρυξη και ξεκίνησε την αξιολόγηση της Τεχνικής Προσφοράς, η οποία κατατέθηκε ηλεκτρονικά.

Κατά τον έλεγχο της Τεχνικής Προσφοράς του ανωτέρω οικονομικού φορέα η Επιτροπή Διαγωνισμού, αφού επεσήμανε ότι όλα είχαν κατατεθεί σύμφωνα με τα οριζόμενα στην εν λόγω Διακήρυξη, εν συνεχεία προέβη στην αξιολόγησή τους κατά την οποία διαπίστωσε τα εξής:

Η εταιρεία **HISTOGENETICS INC.**, πληροί τους όρους των τεχνικών προδιαγραφών σύμφωνα με τους όρους της διακήρυξης και **κρίνεται ΑΠΟΔΕΚΤΗ**.

Μετά την ολοκλήρωση αξιολόγησης όλων των Δικαιολογητικών Συμμετοχής και των Τεχνικών Προσφορών, η Επιτροπή του Διαγωνισμού, σύμφωνα με το άρθρο 3.1.2 της Διακήρυξης συνέταξε το παρόν ενιαίο πρακτικό, ώστε να προβεί στην αξιολόγηση των οικονομικών προσφορών των προσφερόντων, των οποίων τις τεχνικές προσφορές και τα δικαιολογητικά συμμετοχής έκρινε πλήρη και σύμφωνα με τους όρους και τις απαιτήσεις της Διακήρυξης.

Ως εκ τούτου, παρακαλούμε για την έγκριση του παρόντος πρακτικού.

#### Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ	ΥΠΟΓΡΑΦΗ
Μουζάκη Αθανασία	Πρόεδρος	
Σπυρούλιας Γεώργιος	Τακτικό Μέλος-Γραμματέας	
Σταθόπουλος Κωνσταντίνος	Μέλος	

#### ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο 2

### Αποσφράγιση και Αξιολόγηση των Οικονομικών Προσφορών της Ανοικτής Ηλεκτρονικής Διαδικασίας Σύναψης Σύμβασης Άνω των Ορίων για την Ανάδειξη Αναδόχου για την ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΗΛΑ – ΤΥΠΟΠΟΙΗΣΗΣ 8.500 ΕΘΕΛΟΝΤΩΝ ΔΟΤΩΝ ΑΡΧΕΓΟΝΩΝ ΑΙΜΟΠΟΙΗΤΙΚΩΝ ΚΥΤΤΑΡΩΝ με αρ. διακ. 25/2021

Στην Πάτρα, σήμερα 27-01-2022, **ημέρα Πέμπτη και ώρα 10:00 π.μ.**, στην μικρή αίθουσα της Συγκλήτου, Κτήριο Πρυτανείας, 1ος όροφος, συνεδρίασε η Επιτροπή που συστήθηκε με την υπ. αριθ. **765/12-05-2021 (ΑΔΑ: Ψ1ΡΞ469Β7Θ-ΓΒ7, ΑΔΑΜ: 21ΡΕΟ008642478)** απόφαση της Επιτροπής Ερευνών, προκειμένου να προβεί στην Ηλεκτρονική Αποσφράγιση της Οικονομικής Προσφοράς που υποβλήθηκε στην Ανοικτή Ηλεκτρονική Διαδικασία Σύναψης Σύμβασης Άνω των Ορίων για την Παροχή Υπηρεσιών στο πλαίσιο του έργου: **“Μονάδα Προώθησης Μεταμόσχευσης Μυελού των Οστών και Κυτταρικών Θεραπειών”** με ΦΚ **36540000 & Φορέα χρηματοδότησης: Διάφοροι Τρίτοι για την Έρευνα**, , καθώς και στην αξιολόγηση της Οικονομικής Προσφοράς του Οικονομικού Φορέα του οποίου η Τεχνική προσφορά και τα Δικαιολογητικά Συμμετοχής έκρινε πλήρη και σύμφωνα με τους όρους και τις απαιτήσεις της Διακήρυξης σύμφωνα με το Πρακτικό Νο1.



Η Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη τη Διακήρυξη 25/2021, καθώς και το νομικό πλαίσιο που διέπει την εν λόγω Διαδικασία Σύναψης Σύμβασης, παρατήρησε τα εξής:

Η εν λόγω Διακήρυξη έλαβε τον Συστημικό Αύξοντα Αριθμό ΕΣΗΔΗΣ **144220** και δημοσιεύθηκε νομίμως στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων, λαμβάνοντας ΑΔΑΜ: **21PROC009303561**. Η καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών ήταν σύμφωνα με την διακήρυξη η 20/01/2022 ημέρα **Πέμπτη** και ώρα **23:59 μ.μ.** και η ημερομηνία έντυπης και ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών η 26/01/2022 ημέρα **Τετάρτη** και ώρα **12:00 μ.μ.**

Μετά την αποσφράγιση των προσφορών και την ολοκλήρωση της αξιολόγησης των Δικαιολογητικών Συμμετοχής και της Τεχνικής Προσφοράς όλων των Συμμετεχόντων οικονομικών φορέων, η Επιτροπή Διαγωνισμού, σύμφωνα με το άρθρο 3.1.2 της Διακήρυξης, συνέταξε ενιαίο πρακτικό και αποφάσισε να προβεί στην αποσφράγιση και αξιολόγηση της οικονομικής προσφοράς του προσφέροντος, του οποίου την τεχνική προσφορά και τα δικαιολογητικά συμμετοχής έκρινε πλήρη και σύμφωνα με τους όρους και τις απαιτήσεις της Διακήρυξης.

Στη συνέχεια η Πρόεδρος και ο γραμματέας της Επιτροπής που διαθέτουν τους απαραίτητους κωδικούς για την αποσφράγιση των προσφορών καταχώρησαν διαδοχικά σε ειδική φόρμα του συστήματος τα διαπιστευτήρια τους (όνομα χρήστη και κρυφό προσωπικό κωδικό πρόσβασης), προκειμένου να αποσφραγισθεί η προσφορά.

Αμέσως μετά την παραπάνω διαδικασία, η οικονομική προσφορά αποσφραγίσθηκε με αποτέλεσμα να είναι δυνατή πλέον η πρόσβαση στο περιεχόμενο της από την Επιτροπή.

Η Επιτροπή, αφού επισήμανε ότι έχει κατατεθεί η αντίστοιχη προσφορά από τον οικονομικό φορέα, εν συνεχεία προέβη σε αξιολόγηση της αφού η Επιτροπή Διαγωνισμού έχει κρίνει ως αποδεκτή (Πρακτικό Νο.1) ήτοι:

	Προμηθευτής	A/A Συστήματος προσφοράς	Ημ/νία & ώρα Υποβολής προσφοράς
1	<b>HISTOGENETICS INC</b>	253798	20/01/2022 και ώρα 17:08:33

Αφού η Επιτροπή Διαγωνισμού διαπίστωσε ότι ο παραπάνω οικονομικός φορέας:

- έχει καταθέσει την οικονομική του προσφορά, ορθώς και πλήρως και σύμφωνα με την Διακήρυξη 25/2021
- έχει καταθέσει οικονομική προσφορά η οποία δεν υπερβαίνει τον προϋπολογισμό της σύμβασης που καθορίζεται στην διακήρυξη 25/2021.

Κατόπιν η Επιτροπή Διαγωνισμού λαμβάνοντας υπόψη το αποτέλεσμα της αξιολόγησης των Δικαιολογητικών Συμμετοχής και της Τεχνικής Προσφοράς (Πρακτικό Νο.1), η οποία κατατέθηκε στα πλαίσια της εν λόγω διαδικασίας σύναψης σύμβασης και τα αποτελέσματα της αξιολόγησης της Οικονομικής Προσφοράς

#### Εισηγείται

1<sup>ο</sup>. Την αποδοχή της Τεχνικής Προσφοράς του κάτωθι οικονομικό φορέα, η οποία κρίθηκε αποδεκτή σύμφωνα με τα αναφερόμενα στο Πρακτικό Νο.1 της Επιτροπής Διαγωνισμού της εν λόγω διαδικασίας σύναψης σύμβασης:

Για το **ΤΜΗΜΑ 1:**

- **HISTOGENETICS INC**

2<sup>ο</sup>. Την αποδοχή της οικονομικής προσφοράς του κάτωθι οικονομικού φορέα σύμφωνα με τα ως άνω αναφερόμενα στο παρόν πρακτικό:

Για το **ΤΜΗΜΑ 1:**

- **HISTOGENETICS INC**

3<sup>ο</sup>. Την ανάδειξη προσωρινού αναδόχου τον οικονομικό φορέα:

Για το **ΤΜΗΜΑ 1:**

- **HISTOGENETICS INC**

Με τιμή προσφοράς **144.500,00 €** μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ και **179.180,00 €** συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ .

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ	ΥΠΟΓΡΑΦΗ
Μουζάκη Αθανασία	Πρόεδρος	
Σπυρούλιας Γεώργιος	Τακτικό Μέλος-Γραμματέας	
Σταθόπουλος Κωνσταντίνος	Α Μέλος	

.....

**Ο Πρόεδρος  
της Επιτροπής Ερευνών**

**Καθηγητής Παναγιώτης Δημόπουλος  
Αντιπρύτανης  
Έρευνας & Ανάπτυξης**